



Исанкина (Васильева) Евдокия Васильевна родилась 1928 году 10 марта в деревне Старый Канисар в семье колхозника. Отец работал охранником в зернотоке, а мать в колхозе сушила зерно. Кроме меня еще были 5 детей. Один из них был немой. Отец попал в тюрьму. Чтобы прокормить семью, он взял в карманы зерно из амбара и его из-за этого отправили в тюрьму. Свой срок он отбывал в Елабуге и не вернулся он оттуда. Остались шестеро детей с мамой. Я окончила 5 классов. Училась в Старой Уче.

Было очень тяжелое время. В семье я была третья. Когда началась Великая Отечественная война, мне было 13 лет. Работали на полях: солому завязывали, урожай убрали серпом. На зернотоке мешки поднимали. Были очень тяжелые. Силы было мало, но всё равно надо было поднимать. Также отправляли на вырубку леса. На ногах были лапти. Ноги мерзли, а сушить было негде. Лапти у нас плёл немой брат. У него это очень хорошо получалось. Он все дела делал хоть и был немой. Хлеб пекли из лебеды. Скотину держали. Всё на налоги ушли. Было у нас пять овец и мы их доили и сдавали это молоко государству. Это было в 1941-1942 году. Также была сдача сушеного картофеля и это было обязательно сдавать на постановления правительства. В 1952 году работала у марийцев. С собой взяли молоко, у которого уже взяли сметану через сепаратор.

Вышла замуж в свою же деревню. Были они соседями. С мужем жили хорошо. Растили троих детей. Старший сын живет в Кировочепецке, дочь в Вятских Полянах, а младший сын живёт вместе со мной. Муж умер в 1981 году. Работал он в колхозе. Все хозяйство он построил сам, вот теперь снова стали старыми.

С 1982 года наш ветеран тыла находится на заслуженном отдыхе.

Награждена медалью «За доблестный труд в годы Великой Отечественной Войны» и памятными медалями в честь Победы.

Евдокия Васильевна желает всем крепкого здоровья, чтобы подрастающее поколение не видело тех ужасов, которых им пришлось пережить.

С ветераном беседовала учитель начальных классов Полатова Галина Николаевна.